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1. Je dána soustava nerovnic:
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Oborem pravdivosti dané soustavy je množina:
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2. Je dána soustava nerovnic:

15x− 2 ≥ 3x + 2 > 2x + 1
10x + 1 > 5x + 1 ≥ 6− x

Oborem pravdivosti dané soustavy je množina:
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3. Množina všech řešení nerovnice (3x− 1)(2− 4x) < 0 v oboru reálných čísel je:

1

(
−∞; 1

3

)
∪
(

1
2 ;∞

)(
1
3 ; 1

2

)(
−∞; 1

2

)(
1
3 ;∞

)

1

(
−∞; 1

3

)
∪
(

1
2 ;∞

)(
1
3 ; 1

2

)(
−∞; 1

2

)(
1
3 ;∞

)

1

(
−∞; 1

3

)
∪
(

1
2 ;∞

)(
1
3 ; 1

2

)(
−∞; 1

2

)(
1
3 ;∞

)

1

(
−∞; 1

3

)
∪
(

1
2 ;∞

)(
1
3 ; 1

2

)(
−∞; 1

2

)(
1
3 ;∞

)

4. Množinou všech řešení nerovnice 1
x− 3 ≤

1
2− x

v oboru reálných čísel je:
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5. Urči, na kterém obrázku je červenou barvou znázorněna množina všech řešení nerovnice 1
2x+1 ≤ 3x−4:
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6. Množina všech řešení nerovnice 1− 3x

x + 2 ≥ 0 je:
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7. Množina všech řešení nerovnice
√

x5x−2

x6x−3 ≥ 1 je:
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8. Definiční obor funkce f : y =

√
(x− 3)(x + 2)
(1− x)(3− x) je:
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9. Množina všech řešení nerovnice: 2x + 4
x− 1 < 1 je:
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10. Hodnota výrazu x + 1
x− 1 −

1
x + 1 je menší nebo rovna 1 pro x z množiny:
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Konec testu

Počet správných odpovědí:

Opravy byly vyznačeny do testu. Pro jejich prohlédnutí se můžete vrátit na předchozí stránky.




